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PROTOKÓŁ NR 11/2024 

z XI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 13 listopada 2024 r. 

 

XI Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 13 listopada 2024 r.  

o godz. 15.30 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

13 radnych, nieobecni: Bogaczyk Marcin, Źrałka Włodzimierz. Sesję prowadziła Monika Do-

minik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju zwołanej na podstawie 

art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym na wniosek Burmistrza. Poinformowała, że na 

podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Sesje Rady 

Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrują-

cych obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania da-

nych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca przetwa-

rzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nie rzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała,  

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad.  

 

Nie było wniosków.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Poinformowała, 

że na Sesji obecnych jest 13 radnych, w związku z tym można podejmować prawomocne 

uchwały.  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie niewnoszenia sprzeciwu wobec Uchwały Nr II.10.2024 Zgro-

madzenia Związku Gmin Krynicko-Popradzkich w Muszynie z dnia 7 listopada 2024 r. 

w sprawie zmian w Statucie Związku Gmin Krynicko-Popradzkich w Muszynie.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Burmistrz o prezentację projektu uchwały. 
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Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza 

Poinformowała, że proszą Radę o przegłosowanie projektu uchwały, który dotyczy braku sprze-

ciwu w sprawie zmiany w statucie Związku Gmin Krynicko-Popradzkich. Zwróciła uwagę, że 

zmiany te są głównie kosmetyczne, ale dotyczą jednej bardzo ważnej rzeczy, ponieważ trwa 

opracowywanie strategii Związku, która będzie niezbędna do pozyskiwania środków przez po-

szczególne gminy. Powiedziała, że w strategii są stare zapisy, które dotyczą jeszcze Związku 

istniejącego w poprzednim kształcie i była mowa o opracowaniu i realizacji strategii produktu 

turystycznego „Perły Doliny Popradu”. Zwróciła uwagę, że w tej chwili każde nazewnictwo  

w tej formie i cały ten dokument to nic innego, jak opracowanie strategii terytorialnej. Powie-

działa, że są to główne zmiany w statucie, oprócz tego jest jeszcze kilka zmian, które dotyczą 

np. wydłużenia kadencji Zarządu do 5 lat w związku ze zmianą ustawy o samorządzie gmin-

nym. Poprosiła o przegłosowanie tego projektu uchwały.      

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej 

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XI/89/2024 – przyjęto jednogłośnie tj. 13 – za (protokół z imiennego gło-

sowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Złożył Radzie Miejskiej serdeczne podziękowania za tryb w jakim jest to procedowane oraz 

pozytywną odpowiedź, ponieważ prośba w tej sprawie wpłynęła w dniu wczorajszym, a już 

dzisiaj mogli się spotkać. Stwierdził, że jest to niezwykle ważne, aby jako gmina mogli w przy-

szłości pozyskiwać środki ze źródeł zewnętrznych. Podziękował za szybkie i sprawne podjęcie 

uchwały.    
 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Zakończenie obrad sesji.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady XI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

Na tym zakończono obrady XI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

Protokołowała  

Magdalena Nieć 


